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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen magyar jogszabály vagy nemzetközi 
egyezmény alapján nyomozó hatóság a Magyar Katolikus Egyház, amely pedofilgyanú esetén 
először hosszabb, belső vizsgálatot folytat le, és annak szubjektív eredményétől, azaz egyéni 
egyházi döntésektől függően tesz csak rendőrségi feljelentést?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az index.hu portálon megjelent „Újabb pap ellen indult eljárás kiskorú elleni bűncselekmény miatt”
című cikk szerint „újabb pap ellen indult eljárás kiskorút érintő bűncselekmény miatt a Kalocsa-
Kecskeméti Főegyházmegyében. Az érintettet szolgálata alól felfüggesztették, azonban rendőrségi
feljelentés  csak  a  belső  vizsgálatot  követően  lehet.  Információk  szerint  az  ügy  érintettje  egy
település papja, H. Zs., aki ellen kiskorú sérelmére elkövetett bűncselekmény miatt érkezett szóbeli
bejelentés a Főegyházmegyéhez”:

„A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye újabb pap ellen indított eljárást „büntetendő cselekmény
elkövetésének gyanúja” miatt – idézte a Főegyházmegye tájékoztatását a Magyar Kurír katolikus
hírportál.

2024. október 24-én bejelentés érkezett  büntetendő cselekmény elkövetésének gyanújáról.  Bábel
Balázs kalocsa-kecskeméti érsek előzetes vizsgálatot rendelt el, melynek idejére az érintett klerikust
papi szolgálata alól felfüggesztette. A vizsgálat eredményéről a későbbiekben adunk tájékoztatást –
olvasható a kedden kiadott közleményben.

Huszár  Nándor,  a  Kalocsa-Kecskeméti  Főegyházmegye  irodavezetője  a  Telex  kérdésére
megerősítette,  hogy kiskorú  sérelmére  elkövetett  bűncselekményről  érkezett  szóbeli  bejelentés  a
főegyházmegyéhez.



Eddig két  meghallgatást  tartottak az üggyel  kapcsolatban,  azonban rendőrségi  feljelentést  csak
akkor  kívánnak  tenni,  ha  a  jelenleg  zajló  belső  vizsgálat  megerősíti,  hogy  a  bűncselekményt
valóban elkövették. Arra a kérdésre, hogy pedofil bűncselekményről érkezett-e hozzájuk bejelentés,
nem válaszoltak.

Bese  Gergő  ügye  mellett  két  pedofilügy  is  napvilágra  került  a  Kalocsa-Kecskeméti
Főegyházmegyében, R. Gábort és egy másik papot, H. Róbertet is azzal vádolták, hogy gyerekeket
zaklathattak. A mostani ügy új eset az egyházmegyében, információk szerint érintettje H. Zs., egy
település papja.”

 

Ön a K/9131. számú írásbeli  választ igénylő kérdésemre adott  válaszában - többek között  - azt
közölte velem, hogy „Tájékoztatom, hogy a papsággal, lelkészekkel való kapcsolattartás a munkám
része.”

 

Kérdezem Önt:

Milyen  magyar  jogszabály  vagy  nemzetközi  egyezmény  alapján  nyomozó  hatóság  a  Magyar
Katolikus  Egyház,  amely  pedofilgyanú esetén  először  hosszabb,  belső  vizsgálatot  folytat  le,  és
annak  szubjektív  eredményétől,  azaz  egyéni  egyházi  döntésektől  függően  tesz  csak  rendőrségi
feljelentést?

 

 

Budapest, 2024. november 2.
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